  


                                            ZAK L J U Č C I 
                                        sa 3. sjednice Školskog odbora

održane 31.svibnja  2017. s početkom u 17.00 sati u uredu ravnateljice.

AD 1.  Na zapisnik sa 1. (konstituirajuće) sjednice Školskog odbora nema primjedbi ni dopuna te se isti jednoglasno usvaja.



AD 2. 
Odluku br. 1
Daje se suglasnost ravnateljici Škole za zaključivanje ugovora za tekuće investicijsko održavanje koje se odnosi na zamjenu dotrajalih prozora i uređenje sanitarnog čvora za invalide.
     Ravnateljica će sklopiti ugovor za zamjenu dotrajalih prozora u vrijednosti od 262.500.00 kn te uređenju sanitarnog čvora za invalide u vrijednosti od 79.012,50 kn.
Odluku br. 2

Daje se suglasnost ravnateljici Škole za zaključivanje ugovora za sanaciju oštećenja nastalih potresom na školskoj zgradi sukladno odluci o raspodjeli dijela sredstava Proračuna Splitsko-dalmatinske županije 2017. namijenjenih školstvu koju je donio Župan Splitsko-dalmatinske županije dana 12. svibnja 2017. godine. 
     Ravnateljica će sklopiti ugovor o sanaciji oštećenja školske zgrade u vrijednosti 
do 180.000,00 kn.


[bookmark: _GoBack]AD 3.
Odluku br. 3
Donosi se izmjena Plana nabave za 2017. godinu na prijedlog ravnateljice . Isti se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

AD 4. ) Na temelju članka 118. st. 2., podstavka 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i članka 23. Statuta IV. gimnazije Marko Marulić Split te prijedloga ravnateljice Ninočke Knežević, Školski odbor na svojoj 2. sjednici održanoj 31. svibnja 2017. godine donosi 

Odluku br. 4
Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa, za obavljanje poslova spremačice na određeno vrijeme  s predloženom Romicom Kotarac zbog zamjene privremeno odsutne spremačice Nene Krstulović, jer obavljanje poslova ne trpi odgodu i traje do povratka Nene Krstulović s bolovanja a najdulje do zapošljavanja temeljem natječaja ili drugi propisan način ali ne dulje od 14. lipnja 2017. dana.


A D. Pod točkom Ostalo… spomenuto je Vijeće učenika i Debatni klub. Govori se o uvođenju školske uniforme, odnosno barem školske majice  sa logom IV.gimnazije., spominje se uvođenje dress coda i traži adekvatni sponzor.

Zapisničar:                                                                     Predsjednik Školskog odbora:
Zoran Deković, prof.	Nikola Udovičić, prof.
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