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Europski Parlament mladih za vodu

I. Uvod

Mi, mladi predstavnici iz 15 Europskih zemalja –Armenia, Austria, Belgium, Bulgaria, Croatia, France, Germany, Greece, Latvia, Moldova, the Netherlands, Poland, Russia, Switzerland and Turkey –smo se našli u Yerevanu i jezeru  Sevan, Armenia,  12 – 19. Svibnja  2013, i radili zajedno na poboljšanju upravljanja vodom u Europi kroz sudjelovanje mladih. Svi su sudionici  usvojili slijedeću deklaraciju i koju biosobito rado podijelili sa:
 Predsjednikom Narodne skupštine Armenije, Mr. Hovik Abrahamyan, 
 Predsjednik Državnog odbora vodnog gospodarstva, Mr. Andranik Andreasyan, 
 Europska povjerenica za  klimatska djelovanja, Mrs. Connie Hedegaard, 
 Europski povjerenik za okoliš i vode, Mr. Janez Potocnik, 
 Glavni tajnik Vijeća Europe, Mr. Thorbjřrn Jagland, 
 Europska povjerenica za obrazovanje, kulturu, višejezičnost i mlade, Mrs. Androulla Vassiliou, 
 Predsjednik Intergrupe za vodu Europskog parlamenra, Mr. Richard Seeber, 
 Ravnatelj Europske komisije za okoliš, Mr. Peter Gammeltoft, 
 Nacionalni Parlamenti svih uključenih zemalja, 
 Lokalne i regionalne vlasti svake zemlje, 
 Nevladine udruge koje se bave mladima i upravljanjem  vodama, 
 Ostale zainteresirane strane. 

Mi, mladi Europe, želimo biti više uključeni u  proces donošenja odluka vezanih za gospodarenje vodom na svim razinama (lokalnoj, regionalnoj, Europskoj i međunarodnoj).
Svaka odluka donesena danas utjecati će na budućnost mladih. To je razlog našeg sudjelovanja u upravljanju vodama.
II. Opći problemi 

Prema našem mišljenju,  glavni problemi u Europi koji se odnose na gospodarenje vodom su:
1. Općenito, stanovnštvo europskih zemalja nije dobro informirano o upravljanju vodama. Većina ljudi  se niti ne pokušava uključiti u upravljanje vodama, jer oni nisu svjesni važnosti ove teme.
2. Zagađenje vode i prekomjerno konzumiranje ovog resursa je važan problem. To ima ozbiljne posljedice na ravnotežu između različitih ekosustava i šteti okolišu.
3.Sustav opskrbe vode iz slavine je neučinkovit u nekim europskim zemljama. To stanovništvu otežava pristup vodi, jer je stalna distribucija i kvaliteta vode iz slavine nije uvijek zajamčena.
4. U zemljama gdje je primjeren pristup vodi i gdje postoji dobar opskrbni sustav, stanovništvo nije svjesno vrijednosti ovog resursa. Oni uzimaju vodu zdravo za gotovo, a neki su u iskušenju koristiti taj resurs na  neodgovoran način.

5. Poneki sukobi u svezi korištenja vode često se pojavljuju u zemljama gdje opskrba vodom nije problem. Zakoni postoje da bi urediti te sukobe, no međutim oni se ne provode dobro na lokalnoj razini.
6. Pristup vodi je ljudsko pravo.  Stoga smo zaključili da je jedan od problema mogućnost  lake zarade  i neopravdane dobiti od njezinog iskorištavanja.

III. Opće preporuke

Za prijedlog rješenja za navedene probleme, preporučujemo sljedeće naputke u svrhu podizanja svijesti o temama vezanim za vodu.

1. Komunikacija

Kako bi se podijeliti mišljenja i ideje sa političarima, mladima i drugim zainteresiranim stranama, mi stvaramo mreže i uključujemo postojeće. Ove mreže će nam omogućiti stvaranje regionalnog, nacionalnog i međunarodnog komunikacijskog sustava na temu upravljanja vodama.
Svatko mora biti obaviješten o postojanju i prilici za sudjelovanje u Europskom parlamentu mladih za vodu i ostalim mrežama (to se odnosi i na obrazovanje). 

2. Obrazovanje

Tema vode mora biti sastavni dio nastavnog plana i programa odgojno-obrazovnih ustanova u svakom europskom narodu. To će voditi mlade ljude razvoju održivog i domišljatog načina korištenja voda.

3. Terenske aktivnosti

Kako bi ljudi razumijeli korištenje,  snadbjevanje, upravljanje i trošenje vode u Europi Europi im je potrebno da sami uvide probleme (npr. posjete, izložbe). Želimo da sve zainteresirane strane koje su uključene u područje upravljanja vodama budu voljne podijeliti  informacije koje imaju.

4. Političke akcije

Što se tiče Komunikacija, političari će biti uključeni u kreirane mreže i projekte. Osim toga,  mladi trebaju imati mogućnost uključivanja u političke grupacije i rasprave u svezi  upravljanja vodama. Želimo da lokalni, regionalni, nacionalni, europski i međunarodni političari više bave upravljanjem vodom, tako da se proces privatizacije može temeljito kontrolirati.










V. Konkretne akcije

Armenija - "Budi prijatelj vode"
Mi ćemo organizirati ekološke kampove, dodatne školske satove i skupove o vodi za zaintresirane strane. To će poboljšati svijest među građanima i pokazati im kako oni mogu biti uključeni u upravljanju vodama.
Austrija - "Svjetski dan voda"
Mi ćemo provesti Svjetski dan voda  u 2014 u podizanju svijesti i prikazivanju različitih vidova stanja voda u drugim zemljama. To će se održati u našoj školi a uključivat će učenike dobi  8 - 14 godina iz drugih škola.
Belgija, Francuska i Nizozemska (bazen rijeke Scheldt ) - "Korak po korak"
Pripremit ćemo usmene  presentacije i organizirati dane na terenu tijekom godine za djecu između 6 - 12 godina.  Za mlade  od 12 do 18 godina mladih organizirat ćemo predavanja u razredu o upravljanju vodama.
Bugarska - "obrazovanja mladih za budućnost vode"
Mi, Bugarski parlament mladih za vodu, organizirat ćemo obrazovne i terenske aktivnosti  u cilju poboljšanja  ekoloških  vještina i znanja o vodi. Naš cilj je obrazovati mlade ljude i povezati ih.
Hrvatska i Latvija –“Bog, ja sam voda!”
Mi ćemo obrazovati djecu kroz seriju radionica koje uključuju crtane filmove, igre i rasprave u cilju podizanja svijesti i znanja djece o upravljanju vodama.
Njemačka i Francuska –“Globalna Web stranica” 
Mi ćemo napraviti web stranicu kako bi dijeliti lokalne projekte, ideje i iskustva mladih i drugih zainteresiranih strana, u vezi gospodarenja vodom. Ova web stranica će također koristiti pružaju vijesti i općih informacija o vodi. Ova web stranica će biti otvorena za sve druge delegacije.
Grčka–“Spider Web”
Mi ćemo kreirati društvenu mrežu mladih ljudi iz različitih europskih zemalja kako bi ostvarili pritisak na političke vlasti za uspostavu bolje politike upravljanja vodama.
Moldavija - " On-Line platforma -Solidarnost mladih za vodu"
Mi ćemo stvoriti online platformu za aktivne mlade Moldavije kako bi ih potaknuli na sudjelovanje u upravljanju vodama, razmjeni ​​ideja i stvaranju projekata. Naš cilj je promicanje solidarnosti za vodu između mladih i omogućiti doprinose zainteresiranih strana u osiguranju ljudskih prava za vodu.
Nizozemska i Francuska - "Što radimo vodi?"
Mi ćemo organizirati redovita događanja kako bi  ohrabrili zainteresirane strane da podijele informacije i potakli na podizanje svijesti o upravljanju vodama. Želimo osnažiti građane da brane svoje interese u svezi vode i okoliša.
Poljska - "Poljski parlament mladih za vodu"
Želimo okupiti mlade iz Poljske za stvaranje poljskog parlamenta mladih za vodu. Mladi će imati priliku biti uključeni i povećati svoje znanje o vodi. Oni će također dobiti priliku prisustvovati slijedećim europskim i svjetskim parlamentima mladih za vodu.
Rusija - "Mladi za dolinu rijeke P'yana"
Pripremit ćemo redovite interaktivne aktivnosti za mlade između 16 i 22 godina. S drugim školskim okruzima, ekolozima, klubovima turista i nevladinim organizacije imamo cilj stvoriti mrežu i izabrati dvoje mladih u vijeća za vodu u P'yana.
Švicarska–“Djeluj za svoju budućnost/ BD”
Mi ćemo osmisliti strip kako bi objasnili važnost vode i upravljanja njome, koji će biti redovito objavljivan u našoj srednjoj školi  koju pohađa 1 600 studenata. Strip će također biti objavljen na web-stranici izrađenoj od strane njemačke i francuske delegacije.
Turska - "Volonterstvo za sutra"
Organizirati ćemo radionicu pod vodstvom stručnjaka o postrojenjima za obradu vode i crpnim stanicama za mlade ljude u dobi između 18 i 25 godina. Mladi volonteri će biti ohrabreni kontrolirati pročišćavanje otpadnih voda uz dopuštenje gradonačelnika, kako bi stvorili bolji sustav kontrole.



V. Obveza

Mi, članovi 11th European parlamenta mladih za vodu, obvezujemo se provesti  i dovršiti naše projekte, širiti naša znanja, iskustva i ideje. Obvezujemo se da ćemo se potruditi podijeliti rezultate ovih projekata na zajednički kreiranoj web stranici. Potičemo europske građane, zaintereirane strane  i političare da daju potporu Europskom parlamentu mladih za vodu i podijeliti ovu deklaraciju.
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