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Z A P I S N I K

sa 35. elektronske sjednice Školskog odbora IV. gimnazije Marko Marulić, Split održane dana 18. sječnja 2016. u vremenu od 10.00 do 13.30 sati
Sukladno članku 10. Izmjena i dopuna Statuta IV. gimnazije Marko Marulić, predsjednik Školskog odbora sazvao je elektronsku sjednicu Školskog odbora.

Poziv sa dnevnim redom sjednice, članovima Školskog odbora upućen je na njihove e-mail adrese dana 18. siječnja 2016. godine.
Uz poziv za sjednicu dostavljen  im zapisnik sa 34. sjednice Školskog odbora i Zahtjev za prethodnu suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje.

Isti se prilažu ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.
Od pet članova Školskog odbora (prof. Nera Butić je odsutna zbog privremene nesposobnosti za rad), četiri člana Školskog odbora dana 18. siječnja 2016. u zakazanom vremenu za sjednicu su se očitovala.
E-mailovi se prilažu ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Uvidom u mailove utvrđuje se sljedeće:

AD 1.) Na Zapisnik sa 34. sjednice Školskog odbora od 14. prosinca 2015. godine nema primjedbi ni dopuna te se isti usvaja.
AD 2.)
a) Na temelju članka 118. st.2., podstavak 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, i članka 23. Statuta Škole,  Školski odbor  donosi
O D L U K U br. 1.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom kandidatkinjom ROMANOM JADRIJEVIĆ, koja ne ispunjava propisane uvjete zasnuje radni odnos za obavljanje poslova stručnog suradnika knjižničara na određeno vrijeme, zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, zbog odlaska stručne suradnice knjižničarke u mirovinu, a najdulje do zapošljavanja na temelju natječaja ili drugi propisan način ali ne dulje od 45 dana.  
b) Na temelju članka 118. st.2., podstavak 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, članka 23. Statuta Škole, Školski odbor donosi

O D L U K U br. 2.
Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom kandidatkinjom MARINOM TARIBA, koja ispunjava propisane uvjete zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika likovne umjetnosti na određeno vrijeme za 10 sati nastave tjedno zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, zbog odlaska nastavnice Zorice Buzdovačić u mirovinu, a najduže do zapošljavanja na temelju natječaja ili drugi propisan način ali ne dulje od 45 dana.

Školski odbor je, osnovom naprijed navedenog prihvatio prijedlog ravnateljice kao osnovan, te je odlučio kao u izreci ove Odluke.
Sjednica je okončana u 13.30 sati.
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