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Z A K L J Č C I
sa 50. sjednice Školskog odbora IV. gimnazije Marko Marulić, Split održane dana 19. rujna 2016. s početkom u 18,00 sati u uredu ravnateljice
AD 1.) Na Zapisnike sa 49. sjednice Školskog odbora od 24. i 25. 05.2016. nema primjedbi ni dopuna te se isti usvajaju.
AD 2.) Tajnica Ana Galić izvijestila je da je dana 28.06.2016. godine Škola zaprimila Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora IV. gimnazije Marko Marulić, kojeg je dana 21.lipnja 2016 donio Župan Splitsko-dalmatinske županije.

Navedenim Rješenjem (Klasa: 080-01/16-03/0060, Urbroj: 2181/1-08-01-16-0004 od 21.06.2016.), Marin Periš, Kamenita 17, Split razrješava se dužnosti člana Školskog odbora. Lenka Štroliga, Hrvatskih vitezova 23 A, Split imenuje se članom Školskog odbora ispred osnivača. 

Novoimenovanoj članici Školskog odbora mandat teče od dana imenovanja i traje do isteka mandata konstituiranom Školskom odboru.

Navedeno Rješenje prilaže se ovom Zapisniku kao njegov sastavni dio.

Gospođa Lenka Štroliga se predstavila i iznijela podatke iz svoje biografije.

Temeljem odredbe članka 32. Statuta IV. gimnazije Marko Marulić Split, predsjednik Školskog odbora provjerio je identitet imenovane s podacima iz Rješenja te je verificiran mandat gospođe Lenke Štrolige.
AD 3.) a) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom MAJOM CIKATIĆ, koja  ispunjava propisane uvjete, zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika hrvatskog jezika na određeno vrijeme za 10 sati nastave tjedno, zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, do dobivanja prethodne suglasnost nadležnog Ministarstva, a najduže do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način ali ne duže od 45 dana.
b) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom MAJOM CIKATIĆ, koja ispunjava propisane uvjete, može zasnovati radni odnos za obavljanje poslova nastavnika hrvatskog jezika na određeno vrijeme na za 10 sati nastave tjedno zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, zbog zamjene odsutne nastavnice Klaudije Gudelj, a najduže do zapošljavanja temeljem natječaja ili drugi propisan način ali ne duže od 45 dana.
c) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom KATARINOM ŽANETIĆ, koja ispunjava propisane uvjete, može zasnovati radni odnos za obavljanje poslova nastavnika hrvatskog jezika na određeno vrijeme za 10 sati nastave tjedno, zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, radi zamjene odsutne nastavnice Klaudije Gudelj, a najduže do zasnivanja radnog odnosa temeljem natječaja ili drugi propisan način ali ne duže od 45 dana.
d) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom MARIJANOM MUNITIĆ, koja ispunjava propisane uvjete, zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika engleskog jezika na određeno vrijeme za 12 sati nastave tjedno, zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, do dobivanja prethodne suglasnosti od nadležnog  Ministarstva, a najduže do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan načinali ne duže od 45 dana.
e) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici škole da s predloženom PAULOM KRNIĆ koja ispunjava propisane uvjete, zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika engleskog jezika na određeno vrijeme za 9 sati nastave tjedno, zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, do dobivanuja prethodne suglasnosti od nadležnog Ministarstva, a najduže do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način ali ne duže od 45 dana.
f) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom DANIJELOM BERONIĆ, prof. biologije i kemije koja ispunjava propisane uvjete, zasnuje radni odnos 
za obavljanje poslova nastavnika biologije i kemije na određeno vrijeme, jer obavljanje poslova ne trpi odgodu, do povratka privremeno odsutne nastavnice Ojdane Barčot s bolovanja a najduže do zapošljavanja temeljem natječaja ili drugi propisan način ali ne duže od 60 dana.
g) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom ROMICOM
KOTARAC zasnuje radni odnos za obavljanje poslova spremačice na određeno vrijeme do povratka Ankice Ćubić s bolovanja a najduže do zapošljavanja temeljem natječaja ili drugi propisan način ali ne duže od 45 dana.
h) Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom SNJEŽANOM LELAS, koja ne ispunjava propisane uvjete, zasnuje radni odnos za obavljanje poslova nastavnika matematike na određeno vrijeme, zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, radi zamjene odsutne nastavnice Kate Vučić a najduže do zasnivanja radnog odnosa temeljem natječaja ili drugi propisan način a najduže 45 dana.
i)1. Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom Gorjanom Karaman,  zasnuje radni odnos na određeno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika fizike za 2 sata nastave tjedno, do dobivanja prethodne suglasnosti nadležnog Ministarstva a najduže 45 dana.
2. Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženim Ivom Uglešićem, zasnuje radni odnos na određeno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika povijesti za 2 sata nastave tjedno, do dobivanja prethodne suglasnosti nadležnog Ministarstva a najduže 45 dana.
3. Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom Marinom Podrug zasnuje radni odnos na određeno vrijeme za obavljanje poslova razrednika za 2 sata nastave tjedno do 31.08.2016.

4. Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole da s predloženom Anitom Ivanković Volarević zasnuje radni odnos na određeno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika etike i logike za 1 sat nastave tjedno do 31.08.2016.
U razmatranje prijedloga Školski odbor je utvrdio da je ravnateljica s imenovanima dana 05.09.2016. samostalno sklopila ugovore o radu na određeno vrijeme jer obavljanje poslova ne trpi odgodu radi povećanja opsega poslova.

Školski odbor je, osnovom naprijed navedenog prihvatio prijedlog ravnateljice kao osnovan, te odlučio kao u izreci ove Odluke.

AD4.) Ravnateljica je izvijestila Školski odbor da je EU projekt „Moderne kompetencije za modernu gimnaziju“pri kraju. Rok završetka je 23.10.2016. Bili su u Grazu. Plan nabave je sukladan ugovoru. Uskoro ćemo dobiti logo i promidžbene materijale. Učionica fizike bit će zatvorena za 5. gimnaziju zbog opreme nabavljene iz sredstava EU projekta.
Učenici, mentorica Ida Marin i ravnateljica primljeni kod predsjednice RH u sklopu natjecanja „Ponos domovine“.

ZAPISNIČAR:                                                  PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Ana Galić                                                                      Nikola Udovičić, prof.
